Далеко не шуточный звонок поступил на линию «101» в 16-10 **01** апреля **2022.** Пожилая женщина сообщила о пожаре в двухкомнатной квартире многоквартирного трехэтажного кирпичного жилого дома в г. Добруше по ул. Римы Шершнёвой, д. 11. Хозяйкой квартиры оказалась пенсионерка 1950 г.р. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается. Рассматриваемая версия причины пожара — нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования.

Уходя из дома, не забывайте полностью выключать электроприборы, в том числе - телевизор, компьютер, зарядные устройства мобильных телефонов. Именно, это правило пожарной безопасности проигнорировали домочадцы, оставив заряжаться от сети старенький ноутбук.

МЧС напоминает, что срок службы и техническое обслуживание электроприбора, в том числе и холодильника, указаны заводомизготовителем в прилагаемой инструкции по эксплуатации прибора. Эксплуатация электроприборов сверх срока увеличивает вероятность возникновения пожара в жилом доме и квартире.

Помните! Малейшая неосторожность и беспечность в вопросах пожарной безопасности может привести к большой беде!

